

# 舞钢农商银行召开整村授信年底推进座谈会

本报讯 11月10日上午,舞钢农商银行在该行三楼会议室召开整村授信工作年底推进座谈会。舞钢农商银行领导班子成员、信贷管理部总经理、营销拓展部全体人员、各支行行长及支行客户经理等40余人参加了会议。

该行党委副书记、行长刘建党简要总结了整村授信开展情况,并从三个方面对下一阶段工作进行部署。

提高政治站位,增强危机感、紧迫感。各支行要站在贯彻落实十九届五中全会精神的高度,以更足的干劲持续做好整村授信工作,助推乡村振兴、刺激消费,提升人民群众生活品

质,助力国内大循环战略。要深刻认识互联网金融大数据技术给金融市场竞争带来的革命性变革,大家要增强市场竞争和生存发展的危机感,以强烈的使命感和紧迫感增强做好整村授信工作的主动性,扬长避短,充分发挥贴近百姓、点多面广的优势,在整村授信中开展交叉营销,不断增强客户粘性和忠诚度,不断巩固传统市场阵地。

解放思想、创新思路方法。认清日益严峻的竞争形势,改变坐门等客被动式营销模式;要探索金融+党建模式,积极与乡镇党委政府协调,把客户经理配置为村委金融专干,密切与乡镇

村领导班子联系。要树立持之以恒深耕厚植的理念,虚心向先进单位、个人学习,传播弘扬正能量。

上下联动、持之以恒强力推进。该行要进一步修订完善金燕e贷尽职免责办法,为一线人员履职解除后顾之忧;要优化运营管理模式,通过引入互联网技术手段,实现前台营销与中后台风控分离,提高贷后管理工作效率,释放更多人力充实前台营销。基层支行管理人员要充分发挥管理、督促、协调职责,切实维护好老客户,大力拓展新客户。

会上,该行副行长任真真总结了2020年以来整

村授信开展情况,对工作中存在的问题进行了深入分析。行长助理王娅歌宣读了《河南舞钢农村商业银行股份有限公司关于对崔长岭同志进行表彰的通知》。

先进代表崔长岭、薛耀林作了典型发言,他们分别结合岗位实际,对在工作中总结的经验进行了分享。先进支行尚店支行对开展成效、工作经验及下一步措施进行了分享。会议上,与会支行行长分别就所在支行整村授信工作开展情况、工作经验等进行汇报,并结合实际提出了诸多好的意见建议。

(胡力元)

## 总结“百日营销竞赛”活动 部署信贷工作 市郊联社走 高质量发展之路

本报讯 11月11日上午,市郊联社2020年三季度业务运行分析、“百日营销竞赛”活动总结暨信贷工作会议在农信大厦二楼会议室召开,联社班子成员、全辖180余名员工参加了会议,会议由该联社副主任李明超主持。

会上,该联社副主任董晋辉通报了市郊联社“百日营销竞赛”活动考核结果,对竞赛活动进行了总结,肯定了全辖员工付出的努力和取得的营销成果,同时对对照省联社、市农信办考评方案指出差距和不足,安排下一步信贷工作部署。

会议中,信贷管理部、财务会计部、电子银行部利用现场PPT分析讲解的方式进行了业务分析汇报,数据和图表、案例相结合,从横向和纵向两个维度分析了各信用社近三年业务运行情况,结合市办考评和工作实践,发现现存问题和业务弱项,制订了下一步工作计划。李明超对分析汇报做了针对性点评,对四季度业务工作下达具体目标。

该联社党委书记、理事长姬淑玲作了总结,她说,在仅剩的近50天时间里,必须认真落实省联社和市农信办各项部署,坚定不移走高质量发展之路,决战年末。

一以贯之抓好党建引领,以落实各级党组织全面从严治党主体责任为主线,为市郊联社改革发展稳定提供坚强政治保障;不折不扣落实信贷政策,严格信贷整治,严肃信贷纪律,围绕省联社“压降大额、化解风险、调整结构、转型发展”的顶层设计,持续深化信贷结构调整;全力以赴做好风险防控,按照市农信办“三个8”要求,把准风险化解的关键点,稳妥推进高风险机构化解处置,多措并举清收处置不良资产等,全力防控金融风险。扎实完成全年指标任务,坚持不懈抓好作风建设。

会上还对“百日营销竞赛”活动中的存贷款营销先进个人和市银行业协会服务实体经济“优秀信贷管理服务标兵”进行了表彰。同时,先进个人代表和优秀信贷管理服务标兵作了典型发言,为大家分享了工作经验。(刘贵虹 王晨阳)

## 新华区农信联社开展整治拒收现金宣传活动

本报讯 为维护人民币法定地位,保护消费者合法权益,维护社会和谐稳定,根据人行平顶山市中心支行的工作安排,11月11日,新华区农信联社组织工作人员在万达广场进行整治拒收现金宣传活动。

为确保活动现场的宣传效果,该联社设立临时宣传点,准备了宣传折页以及纸巾、手提袋、毛巾、多功能电饭锅等礼品。宣传台前,工作人员认真向市民讲解人民币防伪特征、规范使用人民币、拒收现金违法等知识,增强市民爱护人民币、防范拒收人民币的意识,提高辨伪能力,保障人民币流通通畅(如图 闫春利 摄)。

该联社相关负责人表示,此次宣传活动提升了市民对人民币的认知度,新华区农信联社一定不忘



守护人民币现金作为我国“国家名片”的初心,切实维护市场环境,积极履行社会责任,持续提升自身的现金服务水平。(韩亚慧 闫春利)

第2962期

小广告 大市场 小投入 高回报

## 分类广告

广告热线: 13183330295 13592179403  
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登  
微信公众号: ycqueqiaohui  
相报热线: 4940520

### 教育资讯

电工焊工汽修培训考证  
市电讯职业学校。电话: 2963913

资深老教师数学物理化学  
家教、质优价廉 18738915880

### 老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881
- 夕阳红老年公寓 15038870777

### 招聘

家政服务人员,要求: 女,55-65岁之间,身体健康、责任心强、性情温和、通情达理、本市人口、退休人员。工资面议。联系电话: 18237518648

### 广告宣传

LED电子屏 13939965888  
广告宣传车

### 家装建材

龙祥门厂  
专业批发室内门  
13837559538

### 健康美容

假发、补发  
市联盟路中段(联盟鑫院内一楼)  
电话: 13849583359

### 殡葬服务

龙山公墓  
建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631

### 移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

### 特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

### 回收

- 回收名烟名酒 15617032223

### 印刷

- 要印刷找龙发 8861818

### 景观绿化

- 景观苗木绿化养护 18803759991

### 助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。